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8ª SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA – EM 10 DE JULHO DE 2025 
 
 
 

Presidente – João Rafael Cavenaghi 
1º Secretário – Leonardo Henrique Cirino 

 
 
 
Aos 10 (dez) dias do mês de julho, do exercício de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na 
Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 8ª (oitava) 
SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a 
feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes 
presenças:- DIEGO HENRIQUE ALEIXO, DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO, JOÃO PAULO PAULELLA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, 
LEONARDO HENRIQUE CIRINO, DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA, 
MANOEL SOUSA OLIVEIRA e PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. 
Aberta a Sessão, na forma regimental, o Presidente deu início à fase destinada a 
ORDEM DO DIA desta Sessão. Iniciando pela deliberação dos PROJETOS EM 2º 
TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 47/25 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a revogação do parágrafo 2º e seus respectivos incisos, do artigo 11, da 
Lei nº 4.473/2025, e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
Colocado em discussão e votação foi aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI 
Nº 50/25 – PREFEITO MUNICIPAL -  Dispõe sobre a concessão de revisão salarial 
aos servidores da Fundação Beneficente de Pedreira – FUNBEPE e alteração nos 
anexos I, II, V”. (VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA). Colocado em discussão e 
votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi deliberado o  PROJETO EM 
1º TURNO DE VOTAÇÃO:- PROJETO DE LEI Nº 51/25 – PREFEITO MUNICIPAL -  
Dispõe sobre a alteração dos Anexos III e VI da Lei Municipal nº 2.464, de 15 de março 
de 2005 (Plano de Classificação de Empregos e Carreiras e Tabela Salarial do Servidor 
da Fundação Beneficente de Pedreira – FUNBEPE) e dá outras providências. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA). Colocado em discussão e votação o pedido de 
vistas de autoria do Vereador Dr. Fabrício Baccarelli Savariego, foi reprovado com 
voto favorável do Vereador Dr. Fabrício Baccarelli Savariego e com ausência do 
Vereador Jedson Panegassi. Foram solicitados os Pareceres Verbais das Comissões 
Permanentes: Da Comissão de Justiça e Redação o Vereador Fabrício Baccarelli 
Savariego foi contrário ao Parecer, o Vereador Luciano Rodrigues Teixeira foi 
favorável ao Parecer e no lugar do Vereador Jedson Panegassi, ausente na Sessão foi 
nomeado o Vereador Manoel de Sousa Oliveira que deu seu Parecer Favorável na 
Comissão. Na Comissão de Finanças e Orçamento os Vereadores Leonardo Henrique 
Cirino e Patricia Trevizan Pedroso foram favoráveis ao Parecer e o Vereador Dr. 
Fabrício Baccarelli Savariego foi contrário ao Parecer. Sendo os dois Pareceres 
Favoráveis, foi colocado em discussão e votação o mérito do Projeto, sendo Aprovado 
com voto contrário do Vereador Dr. Fabrício Baccarelli Savariego e com ausência do 
Vereador Jedson Panegassi. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, na 
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forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, a qual se encontra 
disponível em sua integra, basta acessar o link do site da Câmara Municipal de 
Pedreira. 
 
 
 

ATA APROVADA NA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 04 DE AGOSTO DE 2025 

 
 

JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
Presidente 
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1º Secretário 
 

JOÃO PAULO PAULELLA 
2º Secretário 

 


